

“我比任何时候更懂你”系列短视频 第23集

周总理一直佩戴的徽章上写了什么字?



未来属于青年,希望寄予青年。由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频近日燃情上线。现代快报联合全国30所高校、30个青青讲述人团队,奔赴全国21个城市,走进全国26家红色场馆,行程12000多公里,讲述30个党史故事。“我比任何时候更懂你”,这是最青春的追寻和响应,这是青年人百年大党最深情的告白!

现代快报+/ZAKER南京记者 徐梦云 陈海静

8月16日,“我比任何时候更懂你”系列短视频第23集《周总理一直佩戴的徽章上写了什么字?》上线。本集青青讲述人是淮阴师范学院学生岑雨晨。

她说,作为一名00后,认识和了解周总理,大部分是从影视剧、书本中开始的,而来到位于淮安的周恩来纪念馆,自己对周总理的认识更不一样了。

周总理一直佩戴的徽章上面,写着“为人民服务”这五个字,这是周总理对人民的表白。在纪念馆里,有张照片让岑雨晨记忆深刻,照片中,周总理在施工现场拉起了独轮车,和群众一起劳动,这是1958年6月修建十三陵水库的照片。“今天,宏伟的水利工程是当年周总理和无数劳动人民带给我们的幸福。”

“为人民服务”这五个字,是周总理对人民沉甸甸的承诺,同样也见证了总理一生的信仰。周总理一生为党、为国家、为人民鞠躬尽瘁,无悔奉献,是中国共产党人的一面不朽旗帜。

“在中国共产党成立100周年之际,很荣幸能够在周恩来总理的家乡,给大家讲述周总理为人民服务的故事。我想对周总理说,这盛世如您所愿!”岑雨晨表示,身为00后新时代青年,必将继续为中华之崛起而努力奋斗!



指导 中央网信办网络传播局
出品 中共江苏省委网信办
制作 现代快报+



扫码看视频

速读南京

到“十四五”期末这些小区完成改造

本报讯(记者 潘荣)老旧小区焕发新活力,居住环境改善,居民幸福感也随之提升。近日,现代快报记者从南京市房产局了解到,南京市老旧小区改造工作领导小组办公室印发《关于推进南京市老旧小区改造工作的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,到“十四五”期末,南京要确保完成2000年底前建成的老旧小区改造任务;力争基本完成2005年前建成的,基础设施配套不全、功能缺失、社区服务设施不健全、居民改造意愿强烈、需改造的部分住宅小区(包含单栋),以及建成时间长、建设标准低、基础设施损坏严重的保障房、安置房小区。

具体改造分为基础类、完善

类、提升类3种类型,其中,基础类为满足居民安全需要和基本生活需求的内容,主要包括拆除违法建设,改造提升小区内部、基础设施以及小区内建筑物屋面、外墙、楼梯等公共部位维修等。完善类为满足居民生活便利需要和改善型生活需求的内容,主要包括改造或建设小区停车场(库)、电动自行车及汽车充电设施、智能快件箱、智能信报箱、文化休闲设施、体育健身设施、物业用房等配套设施。提升类为丰富社区服务供给、提升居民生活品质、立足小区及周边实际条件积极推进的内容。包括改造或建设小区及周边的社区综合服务设施、公共卫生设施、教育设施等。

首个多元生态智慧地铁示范区长啥样

本报讯(记者 赵丹丹)近日,南京市规划资源局对《南京地铁10号线王武庄车辆段综合开发特定规划区城市设计》进行批前公示。现代快报记者了解到,相关部门将在10号线与12号线换乘站石杨东路站一带,打造南京首个TOD导向下(以公共交通为导向的发展模式)的多元生态智慧地铁示范区。

根据南京市城市轨道交通线网最新规划,石杨东路站为10号线与12号线换乘站。为打造南京首个TOD导向下的多元生态智慧地铁示范区,促进土地资源集约利用,实现轨道交通功能和效率的最大化,南京市规划和自然资源局会同南京地铁集团、江宁区政府开展了车辆段及站点周边一体化规划研究,并启动城市设

计及控详规划管理单元图则修改工作。

地块位于江宁上坊组团和麒麟科创园交会处,北至石杨路,南至杨庄路,西至东麒路,东至绕城高速,用地面积约85.81公顷,规划人口1.35万。目前地块内部为空地,北侧为塔山,南侧为物流市场,西侧为居住小区,东侧为空地。

江宁上坊组团规划管理单元将构建“一心一核两翼”的空间结构,通过TOD一体化规划,激活商业街区,带动人流沟通,实现周边区域功能联动,打造南京首个TOD导向下的多元生态智慧地铁示范区。在道路交通方面,路网密度进一步提升。建筑高度遵循“以中央景观为核心,逐渐向东西两侧升高”,规划建筑形态丰富,形成多层次的天际线。

紫金农商银行汤山支行党支部:走访慰问上峰社区、青林社区防疫一线

针对当前疫情防控严峻形势,为进一步践行中共江苏省委关于响应党中央在全省党员干部中开展“两在两同”建新功行动的伟大号召,近日,紫金农商银行汤山支行党支部书记顾礼霞一行先后前往上峰社区、青林社区,慰问奋战在新冠疫情防控第一线的社区工作人员。

社区是疫情联防联控的第一线,也是最基层、最核心的一道防线。来到社区党群服务中心,慰问组成员对社区工作者们在防控疫情期间迎难而上、奋不顾身和日夜坚守岗位的无私付出表示感谢和敬佩。为进一步支持社区防疫一线后勤保障,紫金农商银行汤山支行党支部向上峰社区、青林社区送上10箱矿泉水、10箱方便面和10箱八宝粥等物资保障,为支持社区抗击疫情贡献出一份金融力量。

在双方交流中,青林社区党委书记提到了社区许多腿脚不便的老人在获取金融服务方面存在

诸多不便的问题,顾礼霞便把紫金农商银行金融服务站建设工作推进情况作了简要的介绍,两位社区书记连称该行的农村金融服务支撑做得及时到位。此外,他们也提到了近期紫金农商银行推广的“金陵惠农小额贷”整村授信,对此项工作在切实解决大部分村民实际融资需求方面起到的成效表示肯定。作为上峰社区、青林社区的对口联系单位,紫金农商银行汤山支行的此次慰问不仅体现了该行对于同社区形成疫情防控合力的重视,也为双方今后更好开展合作、实现共同发展奠定基础。

上下同欲者胜,风雨同舟者赢。紫金农商银行汤山支行将继续落实抗击疫情保障金融服务主体责任,携手社区,共同作战,共同筑牢防疫“安全线”,做好群众的“守护者”,真正践行“始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦”,为全面打赢新冠肺炎疫情阻击战凝聚合力。 郭羽桐

蓝天白云回归,升温明显

明天夜里,新一轮降水开启



蓝天白云这对高颜值“CP”上线
现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄

快报讯(记者 徐红艳)近一周的阴雨天气后,晴好惊喜回归。17日,小伙伴们一抬头,就能看到蓝天白云这对高颜值“CP”,加上气温相对舒适,上班路上也多了一份好心情。不过这样的晴好天气余额仅剩2天,19日夜里新一轮降水将自北向南开启。

阳光露头,午后气温也是“给点阳光就灿烂”,上周以来的这份秋天限时“体验券”也有点到期的意思。17日下午,长江以南升温明显,最高气温又重返30℃以上,当天全省气温最高的丰县达到了33.2℃。以南京为例,早晨最低气温23.2℃,截至16时,白天最高气温已经达到了31.2℃。

这样的晴好天气,小伙伴们也请珍惜,因为新一轮雨水已经上路了。具体来看,18日和19日白天,江苏还是以多云天气为主,部分地区有分散性阵雨或雷雨。19日

夜里,新一轮降水自北向南开启,淮北地区多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大;20日全省阴有阵雨或雷雨,其中淮北地区雨量中等,局部大到暴雨。气温方面,比较平稳,预计未来三天全省最高气温在30℃上下,受雨水影响,20日淮北地区气温稍低在26℃左右。

要提醒大家的是,虽然这两天阳光、蓝天白云回归,但白天午后分散性雷雨可能还会搞突袭,出门包里装把伞总没错。

南京三日天气

今天 多云,局部有阵雨或雷雨 偏东风3到4级 22-31℃

明天 多云 偏南风3到4级 23-31℃

后天 多云转阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量小雨到中雨 偏南风4级左右 24-32℃